

CORRIGENDA.

VOL. XVII. 1895.

- Page 88.—Line 4 from bottom read “Carliolium,” “Episcopo.”
,, 91.—Line 3, *dele* inverted commas.
,, 92.—Line 16, for 1054-6 read 1084-6.
,, 92.—Line 21, *dele* inverted commas before Barrow.
,, 93.—Last line but one, for *are* read *were*.

VOL. XVIII. 1896.

- Page 38, *n.*—For “*Smyth*” read Smyth.
,, 85, *n.*—For “*Roucestor*” read Roucester.
,, 92, *n.*—For “*coquinæ*” read coquinæ.
,, 109.—For “**EADSALL**” read **BREADSALL**.